



ESPN曝C罗首发出战德国

世界杯怎能没有他

6月10日,据ESPN报道,他们从消息源处获悉,葡萄牙球星C罗将首发出战葡萄牙的世界杯首战与德国队的比赛,这位此前遭遇伤病困扰的球员恢复可谓神速,这对于遭遇伤病困扰的葡萄牙队来说是一个福音,对于广大世界杯球迷来说也是一个好消息。

在世界杯赛前夕,C罗的腿伤成了葡萄牙球迷最关心的话题。之前,一度传出了C罗可能因为腿伤缺席世界杯首战与葡萄牙队比赛甚至整个世界杯赛

的消息。为了赶上世界杯比赛,C罗在上周三就已经开始在训练场参加训练课了,这大大提高了C罗在首场小组赛比赛打响前复出的可能。

此前,葡萄牙前锋阿尔梅达曾表示C罗的伤病恢复的不错,葡萄牙主帅本托称:“我还能说什么?我们一直没有让C罗冒险。球员本人一直在为复出做努力,当C罗能够出场比赛了,我们自然会对外宣布。而何时能够复出,这一点则要看医生的意见了。”

从目前的情况来看,C罗

的恢复速度超过了预期,他不仅能够赶上葡萄牙队与德国队的强强对话,而且还将首发出战,这必然会增加这场比赛的观赏性,对于葡萄牙队来说也是一个利好消息。由于没有和葡萄牙队的队友们进行必要的磨合,C罗能否在世界杯赛中发挥出正常的水平还是一个未知数,但能在本届世界杯上看到这位两获金球奖的巨星,对于球迷来说已经足够幸福。

日本名哨将执法世界杯揭幕战

曾误将郜林罚出场

巴西世界杯即将开战,东道主巴西和克罗地亚揭幕战的主裁判人选也正式揭晓,日本名哨西村雄一将执法这场焦点之战。

西村雄一今年42岁,2004年正式成为国际裁判,他执法过很多国际重要赛事,包括2007年U17世青赛(他还执法了那届比赛西班牙和尼日利亚之间的决赛),2009年U20世青赛,2010年世俱杯(含马泽姆贝和国际米兰的决赛),2012年奥运会,2007年和2011年两届亚洲杯以及2008年非洲杯等。

2012年,西村雄一获得了亚足联年度最佳裁判称号。

国际足联在官方网站中正式宣布西村雄一将执法巴西和克罗地亚的揭幕战,这也是他继续2010年南非世界杯后再次执法世界杯,他也成为日本第三位执法两届世界杯的裁判。

南非世界杯中,西村雄一共执法了四场比赛,其中包括乌拉圭VS法国、西班牙VS洪都拉斯、巴拉圭VS新西兰以及巴西VS荷兰的四分之一决赛焦点战。乌拉圭对法国的比赛中,西村雄一出示了那届世界杯的首张红牌。

尽管贵为当今“亚洲足坛第一哨”,但西村雄一也有偶尔犯迷糊的时候。他主吹的

首个国际大赛是2005年东亚四强赛,在中国1比1战平韩国的比赛中,西村雄一先后向中国队的郜林、曹阳和李玮锋三人出示红牌,其中最让人啼笑皆非的是,郜林所领到的红牌是由于西村将郜林误认为李玮锋罚下。



盘点世界杯名单

阿根廷最老 德国最高 日本队第二矮

2014年巴西世界杯32强已全部确定23人名单,736名球员剑指世界杯。在此,我们对球员的各项数据进行分析,哪个星座的球员最多,哪支球队的平均身高最高,哪个俱乐部贡献了最多的世界杯球员……这些别样的数据给您一届别样的世界杯。

阿根廷队最“老”

在本届世界杯中,阿根廷队的平均年龄是28岁零11个月,这比他们参加2010年南非世界杯的平均年龄27岁零1个月有了小幅上涨。

在这支阿根廷队中有大家熟悉的马克西·罗德里格斯,马斯切拉诺,帕拉西奥等8位年龄超过30岁的老将,我们相信有多名经验丰富的老将压阵的阿根廷队能在巴西取得好成绩。

比利时最年轻

本届杯赛被看好拥有黑马潜质的比利时队的平均年龄还不到26岁,平均年龄为25岁零8个月,同时他们也成为了本届杯赛最年轻的球队。

在其他几支夺冠热门球队当中,东道主巴西队、西班牙、葡萄牙和乌拉圭队平均年龄都超过了28岁。近些年来刮起青春风暴的德国队,荷兰队,以及英格兰队的平均年龄刚刚超过26岁。如果换算成精准的小数,阿根廷是28.92岁,巴西和葡萄牙都是28.32岁,西班牙是28.24岁,乌拉圭是28.53岁,意大利是27.90岁,德国是26.30岁,荷兰是26.45岁,英格兰是26.56岁,法国是27.08岁,日本是27.19岁。

最大的竟比最小的大24岁

相信不少老球迷还对1998年法国世界杯上贝克汉姆的圆月弯刀进球记忆犹新,但是您还记得那粒进球攻破了哪位门将的十指关吗?没错,他就是哥伦比亚门将蒙德拉冈,最不可思议的是他参加过1994年美国世界杯,这位出生在1971年的老门将又随哥伦比亚来到巴西,如果42岁的他能登场必将唤起球迷心中的美好记忆。

名单中参赛年龄最小的球员则来自喀麦隆,1996年5月12日出生的奥林加今年只有18岁,在场上司职,同时他还是西甲联赛历史上最年轻的进球球员。

德国队最高 智利队最矮

32强中平均身高最高的是3届世界杯得主德国队,他们的平均身高达到1.86米,同时以拜仁慕尼黑和多特蒙德球员为班底的德国队还是技术流的支持者,这样一直兼顾脚下技术与强壮身体的德国队,将令所有对手胆寒。

32强平均身高最矮的球队是桑切斯领衔的智利队,全队的平均身高只有1.76米,而东亚近邻日本队的平均身高是1.78米,名列所有球队的倒数第二位。

英格兰门将福斯特是参赛队员当中最高的,身高2米01。巴西队的伯纳德是最矮的,只有1米62。

拜仁、切尔西输血最多

在本次世界杯中拜仁和切尔西为32强各自贡献了15名球员,成为巴西世界杯最大的输血库,排在第三的是曼联,但仍贡献了14名球员,展现了强大的实力,西甲双雄巴萨和皇马分别贡献了13和12名球员,其他大户还包括意甲的尤文图斯(12人),英超的利物浦(10人),阿森纳(11人),曼城(10人),以及法甲冠军PSG(11人)。(注:此数据包含租借到其他球队的球员,如库尔图瓦算切尔西球员,但兰帕德将成为自由球员不算)(据新华社)